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Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: únor 2018

huráááá pivo

2018-02-28 Vytvořil ufo

** update 15:57 Dneska sem byl podat daně s požadavkem vrácení nějakých peněz. Instalace
notebooku pokračuje skoro podle plánu a večer jdu na jídlo a pivo. doufám, že mi zážitek
nezkurví nějaká ožralá manda.

výměna disku

2018-02-27 Vytvořil ufo

** update 21:00 Vadnej magnetickej disk v notebooku nevyreklamovali, tak sem koupil 500GB
Intel SSD. Takže reinstaluju a očividně už něco funguje.

alternativní vítězná neděle

2018-02-25 Vytvořil ufo

** update 22:31 Protože včera byla maloměšťácká sobota, udělal sem si pro dnešek
alternativní neděli. Vstával sem v půl jedenáctý, sežral guláš, sjel dva filmy, pokecal s
návštěvou a dvakrát se vysral. ostatně pes dneska taky. alternativa jako prase a viděl sem
dokonce pivo. magor by záviděl.

maloměšťácká vítězná sobota
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2018-02-24 Vytvořil ufo

** update 22:38 Vstával sem něco po sedmý, abych přesně s posledním utřením prdele v
osum hodin ráno přijal první telefon. no a pak sem telefonoval a čekal na odpovědi až tak do
desíti, kdy sem sebral sebe a psa a šli sme se podívat, jaká je venku klendra. v jedenáct
snídaně a pak až do další procházky úklid celýho bytu, koupelny a sebe. nastal konečně čas
vyzkoušet litinovej hrnec, tak sem do něj nakrájel hromadu cibule, skoro kilo kližky a vyrobil
guláš. fakt super hrnec. sežral sem hromadu knedlíků a lehnul k televizi. doufám, že už další
akci nezažiju. Sjel sem "Ztratili jsme Stalina" a ocenil hromadu černýho humoru. normální
den.

hokej

2018-02-23 Vytvořil ufo

** update 22:38 Odpoledne byl klid, vyvenčil sem matku a když sem se začetl do svých
vlastních sraček, pípla hlášenka a já musel začít řešit. ten samej systém jako před pár dny, kdy
to skončilo poloprůserem, protože poloprůser je, že smska nikoho prostě v noci nevzbudí.
takže ano, vyhrál sem skvělé první místo ve hře "řešíme hlášenku v nové zakázce". Myslel sem,
že se tomu vyhnu, ale nakonec sem rád, protože už mám tohle odpanění za sebou a ještě
navíc mimo pracovní dobu. Udělal sem si manuálek pro blbce, krok za krokem a všechny svý
zkušenosti budu muset předat kolegům, protože z toho maj hrůzu. a přitom je to jenom
telefonování a ohlašování problému na dvou místech, aby se nakonec ozval technik. navíc
mám takovej pocit, že tohle je první kolečko pro všechny zúčastněný ve hře. zítra ráno v 8h
pokračování, protože to není nic kritickýho, technik mi bude volat. všechno je v životě poprvý
a taky jednou naposled. venku je kurva zima a prej bude hůř.

======

** update 10:28 Sousedce sem byl koupit blesk, můj čas na kafíčko a nějakej rytmus života.
hrozný noviny, ale furt lepší než kupovat halo noviny, rudý právo a nebo jiný sračky pro debily.
Kolegové jsou nějaký špatný z hokeje, však nám taky soudruzi z ruska dávaj solidně na prdel.
To zase bude kníkání na českých internetech, protože všichni sou nadržený na další nagáno a
vono to zatim všechno spíš dopadá jako s kundou. Celej match jde do píče a čím víc se blíží
konec, tím víc všichni vědí, že výhra a medajle za hokej se řítí do prdelních hlubin. Prostě
česká klasika a co chtít v zemi, kde půl mega retardů volí fašistickýho čmouda Okamuru a
skoro třem megům dementů nevadí zeman na hradě. Imho hrad asi bude jediný místo v
čechách, kde oslaví výhru.

======

** update 09:42 Ty vole, přijdu do práce a von je hokej s rusákama.
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pičo den

2018-02-22 Vytvořil ufo

** update 22:32 odpoledne v práci bylo takový opuštěný, z potenciálního průseru byl jenom
poloprůser a protože na mě nikdo neřval, nebyl to můj poloproblém. naštěstí. jinak
maloměšťácká pohoda. přečet sem zase kus svých nových sraček a vyvenčil psa. venku je fakt
celkem kosa a to ještě není ani jedenáct hodin. z kalendáře sem dneska vyškrtal pár položek,
což mě naplňuje jistým pocitem vykonaný práce.

Rozhovor s matkou parašutisty Jana Kubiše. Zajimavej kus historie.

Máte psa praváka nebo leváka? I mazlíčci preferují strany, tvrdí vědci ze zemědělské
univerzity. Myslím, že mý čubě je úplně uprdele, kterou nožičku zvedá, když čůrá.

======

** update 10:43 Ráno v půl čtvrtý padla nějaká hlášenka, ke který se nedostanu a nevím jestli
nenastal nějakej průser. Fuck. Kolega onemocněl, takže se za něj jedou náhrady a sem v
kanclu úplně sám. Venku je kosa, že by čokla nevyhnal a já se docela těšim na víkend. Mám v
plánu maloměšťácky uklízet.

zabitej den

2018-02-21 Vytvořil ufo

** update 22:36 Nakonec to byla pohoda, strašně sem se přežral a lehce po 16h sem byl
doma. v baráku se začlo dělat na soklu a schodištěm smrdí lak. zítra mě zase čeká nějaká
práce a večer sem chvíli četl tradičně sračky. rozeslal sem pár spamů lidem, který asi budou
trochu čumět, že sem se ozval a taky asi budou čumět na pdfko plný nechutných brakových
nesmyslů. venku je docela kosa a v televizních novinách proběhla nějaká noticka o
přicházejícím holomrázu.

Jo, a byl nějakej hokej a dost lidí se vymlouvalo, že je ospalá. Ale každopádně sme to USA
pořádně nandali.

======

** update 13:40 Sedím na brumlovce v hp a krutě zabíjím den. Klika, že kolega vychytal takový
sedací párty pytle, do kterých se dá zanořit a zavřít oči. Hned vedle sedáku je zásuvka a
zásuvka znamená energii. Počítám, že po 15h půjdu do píče.
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pré myší

2018-02-20 Vytvořil ufo

** update 22:39 mám takovej pocit, že sem pojišťovně poslal špatný lejstra, respektive
neúplný. no se ozvou kdyžtak, aspoň uvidim jak všechno kontrolujou. k večeru sem měl
krátkou návštěvu se psem, musim říct, že tara byla úplně hotová, až sem sám čuměl a zbytek
dne sem zabil čtením svých sraček. jediná zajimavější informace dnešního dne je, že sem asi
konečně našel logickej důvod, proč máme od psů zechcanej barák a vchodový dveře, přičemž
okolní nejsou. fakt nad tím přemejšlím nějakou dobu a konečně mi to došlo, mladej pes
nových nájemníků na patře. stejný jako u bílýho psa sousedů, stejně jako s černým
likvidátorem, kterýho sem kdysi hlídal, stejný jako s tarou. tyhle mladý psi chčijou hned jak
vylezou ze dveří a všechno okolní psí zvěrstvo na to prostě musí reagovat. takže až někde
uvidim zase zechcanej barák uprostřed ulice, v domě je štěně. jinak fakt nevim, co dalšího k
obyčejnýmu maloměšťáckýmu služebnímu dnu nachcat.

======

** update 11:13 Tak prozatím vyřešena pojistka pro barák, odesláno šnečí poštou potvrzení o
zaplacení pojistky a vyklikána nějaká posraná vmware webová certifikace. Ještě štěstí, že mi
kolega poslal screenshoty správných odpovědí. Zítra mám na brumlovce v hp celodenní
sezení. tak snad budou chlebíčky, bagetky a přeslazený limonádičky.

tak a je tu pohotovost

2018-02-19 Vytvořil ufo

** update 22:34 Jako je večer. co víc k tomu dodat. snad jen, že venku je kosa a před barákem
se vysral pes.

======

** update 13:35 Dneska ráno začalo pondělí. Do práce sem přijel tak akorát, dořešil reklamaci
switche a napsal pár emajlů. Za chvíli mám schůzku a přijde frajer, kterej zná bejvalku. Naše
paní obchodní už mi přišla minulej tejden říct, že ví, jak se s týpkem znám. Tak doufám, že
bude chlapík na úrovni a vynechá minimálně poznámky na téme bejvalka a fakebook. Ale
myslim, že bude v pohodě. Každopádně tohle je připomínka toho, že člověk by měl při výběru
partnerky myslet i trochu na svý okolí, protože když myslí jenom čůrákem, nemusí být vše v
nejlepším pořádku. Sem tak kurevsky rád, že sem nepropadl kundím kecům a nenasral si do
zaměstnaneckých kalhot, když mě prudila, že šéf je pracháč a měl by rozhodně sypat prachy
do zbytečných kapel. Ještě klika, že sem měl dostatek rozumu a nezačal sem z šéfa pro kundí
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kapely tahat love. Kočky v útulku by pak neměly co žrát. Ale to je prostě těžký s těmahle
kundama, který nepoznaly nic jinýho než drogy od 14let, škola pro ně byla sprostý slovo a
peníze nic neznamenaj.

fucking finále

2018-02-18 Vytvořil ufo

** update 17:19 Včera sem se vysral na celej den, něco sem poklidil, vyzvednul matku v práci
a pak sem šel do hospody dát večeři a pár pivek. Příští týden mám pohotovost, takže se
společenským životem bude tak nějak dočasně utrum. No, docela dost kumpánů jede suchej
únor, to je nějaká dementní akce, kdy se notoriční pijani pokusí odabstinovat a dělaj, že je to
úplně v pohodě. Dnešek sem zabil dlouhým spaním a asi od jedenácti hodin sem se věnoval
přesazování pokojových kytek a chilli už taky potřebovalo hrábnout do hlíny.

No ale co je důležitý, dneska do chřtánu internetových sraček vrhám poslední kapitolu z
mého debilního brakového románu. I když je to sračka skutečně převeliká, dokázal sem ji za
tři roky dodělat, což je docela příjemný, protože sem si tím lehce opravil náladu ze
zkunděnýho vztahu. Ano, je mnohem lepší a smysluplnější věnovat pozornost a sílu
jakýmkoliv sračkam, jenom ne už znovu kundě, který nikdo nevysvětlil, že elementární
slušnost není dobrá jenom pro maloměšťáky. Deset let s frndou, kdy sem furt musel řešit
nesmyslný retardovaný kroky v podobě dluhů, exekucí a jiných konfliktů se systémem a bylo z
toho hovno, jenom každej rok zklamání z toho, že kunda klidně vedle vás žije v jednom bytě a
celej rok vám do ksichtu klidně lže. Jo, ty její posraný byty, ty mě budou pronásledovat do
smrti. Kdo může takovou debilitu udělat a ještě třikrát po sobě?? Jenom naprostej retard z
familie retardů. Zlatý maloměšťáci a jejich maloměšťácký problémy v podobě psaní brakových
sraček. Konec počátku konce je zde a naserte si zmrdi.

homepátek

2018-02-16 Vytvořil ufo

** update 22:49 pičo pátek, na večeři do hospody pudu až zejtra, dneska ne. fakt divnej den,
nejsem si úplně jist, zda-li je maloměšťácky správně v pátek generovat práci. sjel sem
Mayhem, velmi příjemná žánrová jednohubka. Venku mrzne, protože během venčení se mi
několikrát smekla noha a hovnem na podrážce to nebylo.

======

** update 20:32 Dneska sem se nenudil. Ráno nějaký spíčený kolečko se psem, telefonáty, v
jedenáct oběd s malířem, kterej zrovna dělal na soklu, dvě piva a pak domů napsat dva mejly

https://www.vyhuleny.net/fin%C3%A1le_vesm%C3%ADrn%C3%BDch_sra%C4%8Dek
https://www.vyhuleny.net/fin%C3%A1le_vesm%C3%ADrn%C3%BDch_sra%C4%8Dek
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri/konec_pocatku_konce/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri/konec_pocatku_konce/
https://www.vyhuleny.net/homop%C3%A1tek
https://www.vyhuleny.net/homop%C3%A1tek
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.csfd.cz/film/497278-mayhem/prehled/
https://www.csfd.cz/film/497278-mayhem/prehled/


a zcela drsně odložit práci na pondělí. po jedný přišel elektrikář konečně pověsit lampy, abych
nesvítil objímkama a v pět byl hotovej, protože sem šel vyvenčit matku, která jde zejtra na
brigádu. večer sem přečetl poslední kapitolu prvních vesmírných debilů a tím bych uzavřel
rok utrpení s brakovou sračkou.

Agenti StB byli podle Zemana často oběťmi zla. Babiše jmenuje premiérem znovu, voliči podle
něj vše věděli. Ovar už jen prudí a sere do plínek.

Zemřel lobbista a exšéf Zemanových poradců Miroslav Šlouf. Figuroval v několika politických
kauzách. Tak prej cirhozička, to je jasný proč miloš pošle jen kytičku. už se to zmrdům krátí.

Žena, která byla dříve muž, už nakojí dítě. V USA rozdojili kozla.

pohoda pivo

2018-02-15 Vytvořil ufo

** update 22:37 Stav už je srovnaný a čubina je srovnaná i s tím, že v práci se mnou byla
dneska a zejtra sme doma, protože mám homeoffice. ale bohužel nemám v plánu se nudit,
protože mám kurva plný dopoledne úkolů a ještě do toho musim vrazit barákovou účetní.
kurva maloměšťáckej život. přečet sem další kapitolu a sem hlavně spokojenej, že dobře běží
reklamace switche. zase zdechl cisco switch u zákoše a tentokrát je registrovanej u
dodavatele v service desku korektně, takže se jen poznámkama vyřeší celej proces, aby pro
něj někdo dojel a vyměnil. fakt sem se bál zase sraní s amíkama. bitcoin si dneska honil kolem
10k.

======

** update 10:48 Jo, ty vole, včera to byla maloměšťácká jízda. Původně sem dorazil na 18h,
abych se najedl a do 22h byl doma. Nakonec z toho byla pěkná šestihodinová jízda, na jejímž
závěru se mohlo zase civilizovaně kouřit u stolů. No, zůstalo nás tam jenom pár štamgastů,
protože doby, kdy hospoda byla narvaná k prasknutí, jsou pryč. Ani posraný matky s dětma
večer už nechoděj. Stejně jako nedorazila ožralá píča, která mi minulej tejden kurvila dobrou
náladu a dá se teda předpokládat, že má zpátky z ústavů tu svoji sbírku inženýrů, takže už
nemusí hulákat na celou hospodu výrazy jako "mrdat". Jinak sme normálně žvanili a mám v
poslední době takovej divnej pocit, když musím poslouchat ty strasti ženáčů a lidí ve vztahu,
že láska a partnerství je dost silně přeceňovaná věc. Člověk se toho nenažere, ani nezaplatí za
píču dluhy a není to ani nutná podmínka ke spokojenosti. Řešit hovadiny, poslouchat kundí
kecy a ještě věřit, že láska hory přenáší? Ani psí hovno v případě, že se ženská chová ke
svýmu trpělivýmu partnerovi jako k onuci.
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nikdo nikde

2018-02-14 Vytvořil ufo

** update 10:44 Přijdu do práce, zavřeno, zhasnuto a zakódováno. Je jedenáct hodin a furt
nikdo nikde. Tedy na obchodním patře je kolega, se kterým jsem se domluvil, že v pátek budu
mít homeoffice.

Denník N: Babišův hlavní problém je, že má mentalitu StB. Já sem nikdy nevěřil na pohádku,
že člověk, který za bolševika pro bolševika makal v zahraničí, neměl vazby a styky s STB. To by
pak mohl venku obchodovat kdejakej Havel.

česká zkurvená

2018-02-13 Vytvořil ufo

** update 23:08 večer sem zabil čtením svých vlastních sraček a přemejšlením. dneska sem
mluvil s panem odpadníkem, konečně se začne dělat spodní byt. žádnej průser, ale sem
zvědavej, co se tam vymyslí. už mě trochu z týhle akce bolí hlava.

Freemaily Economie filtrují zprávy s odkazem na dezinformační weby. Může za to antispam.
Nedávno sem na to narazil, že centrum používá nějaký externí antispam řešení. lol

======

** update 15:11 Slováci maj jasno. Andrej Babiš alias Bureš byl agentem STB. Očekávám, že
se dočkáme prchalovského sračkometu ve stylu "učelovka, lži a kalouskova mafie".

======

** update 11:50 pošta. dneska sem rozesílal vyučtování energií za byty, rozeslat mejly a
klasický dopisy. pičo, vlezu na poštu, u jednoho okýnka nějaká důchodkyně, která pouštěla
jiný důchodkyně, že toho prej jako má hodně, u druhýho okýnka nějaká tlustá zpomalená
kráva, která vytahovala z tašky balíky dopisů a furt opakovala, že je poslední. Je neuvěřitelný,
jak ve mě návštěva pobočky český pošty zanechá špatnou náladu. Zvlášť, když si ve frontě
musím prohlížet všechny ty losy, prezervativy a valentynský srdíčka, který se pošta pokouší
prodávat.

Hledá se Vojtíšek. To je ta včerejší nechutná reportáž o kundách, který vybíraly peníze na
neexistujícího chlapečka s rakem.

Český internet slaví 26 let. Jak se to vlastně celé přihodilo? Dnes malé výročí, věnujme chvíli
lítosti všem dementům, kteří se v současnoti na internetu vyskytují a trousí hovna všeho
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druhu.

Mapa exekucí: Téměř desetina lidí nad 15 let má v Česku exekuci. Každej desátej člověk v
týhle republice je finanční negramot. Vzhledem k tomu, čím vším sem prošel já a co všechno
sem musel vyřešit a zaplatit, mi těch dementů líto není. To je prostě důsledek, že kdejakej
kretén si chce žít nad svý poměry a největší průser je, že takovej člověk táhne ke dnu i svý
okolí včetně partnerů. Bez výjimky.

meloux

2018-02-12 Vytvořil ufo

** update 22:07 v reportérech čété jede nějaká nehorázně šílená story o nějakejch kundách,
který na neexistujícího chlapečka s rakovinou vytáhly přes facebook z lidí asi půl mega v
penězích a materiálu. vojtíšek z chotěboře, kde asi maj veselo. solidní hyenismus.
z melouchu sem se vrátil dost pozdě, kromě několika problémů s poštou sem řešil
zdegenerovanej outlook 2007, kterej z poloviny mluvil nějakou divnou severskou řečí. To bych
se posral (Po aktualizaci KB4011086 změna jazyka v Outlook 2007). domů sem dorazil za tmy,
takže židle si nechám na zejtra. uff.

jo, asi před 3/4 rokem sem prodal kus svýho bitkojnovýho dolu, protože už se to nevyplácelo,
za symbolickou cenu za bitkojn, když byl ještě kolem 3k. můj kupec ho provozoval a asi před
měsícem ho poslal zase dál. a dneska mi psal, že novej majitel s4 ani nezapnul a prodává ji
dál. Pokud to někoho zajimá, tak prodej za bitkojn se mi furt ještě vyplatil. prostě olol :)

======

** update 13:00 Mám po obědě. Situace v práci přesně podle předpovědi, kocour v piči, myši
jedou párty. Úplně sem si zapomněl poznamenat, že ráno v piči v sedum hodin mě opět
probudila česká pošta s tím, že mi něco vezou. Takže mám doma svý nový tonetky a těším se,
až je večer vybalím. To sou prostě okamžiky, kdy si uvědomíte, že má smysl žít normálně
maloměšťácky, že má smysl chodit do práce a i ten bitcoin vlástně má hromadu smyslu. Ještě
někdy se nechám školit nějakejma debilníma frndama, pro který je práce zasraně sprostý
slovo, že nevím co kolik stojí. Vím to zasraně dobře, vždycky sem to věděl.

Návrat do budoucnosti České republiky. Olol videjko na tvýtrubce.

======

** update 09:58 No přijdu do práce, všude tma, zavřeno a kancly zakódovaný
zabezpečovačkou. Fakt sem zvědavej, jestli někdo dneska přijde. Večer jdu za panem
melouchářem, asi nic nevydělám, ale potřebuju utužit vzájemný vztah a vytrousit pár
počítačových mouder. Ale sem maloměšťák a proto mě trocha práce nezabije.
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ale hovno neděle

2018-02-11 Vytvořil ufo

** update 23:23 Po flákaní sem se vrhnul do nějakých domácích prací a večer zabil čtením
druhý kapitoly druhý sračkový série. nepřekvapivě debilita, ale kupodivu čitelná. vyvenčil sem,
praha 10 je vylidněná, protože zejtra začínaj prázdniny. což mi připomělo, příští týden bude v
práci veget, protože vedení bude na dovolených. tak se snad nic neposere a já nebudu muset
pracovat.

======

** update 15:45 Včera sobota byla, včera byl normální den. Původně sem se chtěl flákat a
dělat hovno, ale nakonec sem něco poklidil, sestavil stůl a navíc ještě uřízl zkurvenej bez na
zahradě. tím sem zabil odpoledne, večer sem šel na večeři do hospody, klasika sekaná,
brambor, tatarka a hořčice. pokec s kumpány a někdy kolem půl dvanáctý sem ulehl do
postele. v hospodě standart nějaký divný mladý, před mým odchodem opět dorazila ta samá
lejdy ze středy, měla aspoň čtyři promile a pokoušela se o hlášky. dneska sem se probudil
pozdě a flákám se.

nehodný pohodný

2018-02-09 Vytvořil ufo

** update 23:14 V hospodě sem nebyl, koukal sem na nějakou sračku a začal číst rok svý
sračkový práce. byl sem popravdě docela překvapen sám nad sebou.

======

** update 11:29 Včera sem měl návštěvu, docela dobrej pokec, o životě, kundách a alternativě
taky. Vytasil sem pár historek ze svýho pokusu o vztah a furt musím konstatovat, že se lidi
příliš nesmějou během líčení historek o celostátní pátračce, akce trpaslík v jižních čechách
nebo svatba kamaráda václava. A fakt se snažím to podat, jakože mě to vůbec netrápí a byla
to největší prdel v dějinách světovýho undergroundu a alternativy. A ty zážitky z
podnikatelských kruhů ve špindlu, tomu prostě nikdo nechce věřit. No sere pes, co bylo to
bylo, terazky som v pohodě s ezo alternativou zaraženou hluboko v prdeli.

E-mailové lži. Předvolební dezinformace psali a šířili lékař, advokát, důchodce nebo farmář.
No to je jako matroš tyhle lidi. Další prdel je, že sem nedávno poznal takovýho konspiratika,
kterej za vším vidí židovský spiknuti pod vedením klanu Rotshildů. Ten člověk pracuje v
zahradnictví, hulí první megaligu a píše pro různý vlastenecký sračky od parlamentních hoven
až po všelijaký národní demokracie.
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celý dopoledne sem řešil telefonáty, nějakou poštu a zpomalený server, který nakonec dořešil
kolega, protože sem musel jít sousedce pro blesk. pražská vlastizrádná kavárna oblepila
bankomaty humornými letáky.



pohodička

2018-02-08 Vytvořil ufo

** update 13:23 Musim říct, že mě to úterní zrušení s malířem docela pomohlo, tělo si
navyklo na pivo a včera sem hospodu přežil bez újmy na zvratcích, ba dokonce sem po
příchodu domů vybílil zbytky jídel v ledničce. Paní kuchařka je na operaci s kolenem, takže
minimálně dva měsíce budu bez řízků, salátu, zelňačky a guláše. Nedá se nic dělat, standartní
pokec a jediná kunda, která se mi pokusila otrávit život těsně před odchodem, byla vyndaná
vyvoněná monika, která mě sere, protože je to klasická přestárlá čtyřicátnice, která přepije
regiment dragounů a k tomu hází fakt otravný debilní komentáře. Navíc sem ji asi nasral,
protože pálila nějaký elektronický cigára iqos od márlbora a já nejdřív myslel, že přišla s
hovnem na botě. protože se mi z tohodle typu frnd zvedá kufr, což sem fakt nechtěl, urychlil
sem odchod a zavolal dročku. ráno sem se probudil fresh, vyvenčil sem a cestu do práce vzal
oklikou přes účetní, kde sem ve schránce zanechal fakturu k proplacení. den zatím pohoda.

Zdroj informací je mi ukradený, říká autor masivně šířeného dezinformačního e-mailu. Náhled
do myšlení fanouška alternativních a necenzurovaných medií. Prostě zmrd.

Tady screenshot z diskuse SVJ, který řeším místo matky. Problém byl, že nesvítilo veřejné
osvětlení na ulici před barákem.
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opoce

2018-02-07 Vytvořil ufo

** update 11:43 Mám solidní opoci. Včera sem si šel sednout s domovním malířem, protože
mu pívo slibuju už od prosince. No, je potřeba s řemeslníkama udržovat dobrý vztahy,
protože nikdy nevím, kdy je budu potřebovat. Zvlášť, když žádný slušný a poctivý řemeslo
neumím. Strašně sem se zlískal a dneska ráno v 7:15 mě probudila česká pošta, že mi jako
vezou můj objednanej stůl. Tak sem se zeblil a seběhl před barák. Vytáhl sem stůl domů a šel
si ještě na hodinu lehnout. Pičo, dneska pro změnu hospoda u voka.

Tarantino je ten nejhorší, útočí feministky kvůli zmínce o Polanském. Zkurvený kundí
feministky. Hned bych je všechny posbíral a poslal někam na měsíc, aby si tam udělaly svůj
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feministickej stát.

Strany domlouvají obecné referendum. ANO odmítá, aby bylo možné hlasovat o „czexitu“.
Zmrdi od komunistů, spd, pirátů a ano úspěšně pracují na otevření stavidel na cestě k exitu z
eu. Zasraný piráti, každej kdo jim dal hlas by měl vrátit občanku a vzdát se svéprávnosti. Tahle
republika bez eu půjde jenom do hluboký prdele a píči.

nasranec úterý

2018-02-06 Vytvořil ufo

** update 10:55 Dodělal jsem nějaký drobnosti, napsal mejla vlastníkům bytů a ceduli na
nástěnku, že jako začne oprava soklu a dodělá se konečně suterenní byt. Prostě pohoda a co
mě těší nejvíc je, že ani nemusím prudit a lidi mě informujou o všem co se děje naprosto
sami. V podstatě je hrozně fajn dělat s lidma, který nemaj mozky dojebaný alternativním
uvažováním, drogama a chlastem, i když sou to obyčejný pražáci. Fakt si myslim, že tyhle lidi
mi dávaj víc, než nějaký kundy, jejichž jedinej problém jsou kecy o zbytečných penězích a
neuspořádaných mileneckých vztazích. No, nedávno si chtěla kunda se mnou povídat, ale asi
po třech větách sem ji poslal do píče, protože mi už bylo 40 a frndí mentální zvratky sem
poslouchal roky. Furt to samý, milenci, peníze a kundí problémy. Poslouchat to je ztráta času
a zbytečný zasírání hlavy. Večer musím jít do hospody s panem malířem.

nový pondělí

2018-02-05 Vytvořil ufo

** update 22:23 Vesmírní dýleři 2. Ano, místo toho, abych chodil každej den po večerech do
hospody nebo sportovat, sedím u počítače a píšu sračky. Akorát ty zkurvený závěry mi furt
nejdou, což hned pochopí každej zoufalec, kterej se náhodou pročte až do konce. takže
teďka znovu kolečko, přečíst celý poprvý, podruhý a pak se zamyslet, jestli to dokupy dává
smysl aspoň vyndanejm lidem. venku se ochladilo a začíná mrznout. ideální čas na procházku
se psem, protože se moc pejskařům ven nechce. jen debil jako já, udělá kolečko v tenhle
pozdní čas.

Gamer Paralyzed From Waist Down After 20-Hour Nonstop Internet Cafe Binge. Solidní debil.
A to ještě číňanům nezačal novej rok.

Praská další bublina? Ceny akcií spadly nejvíc za poslední dva roky. Bitcoin taky stále hledá
svoje dno a krvácí až do mrtě. Investoři bez odhodlání a zenový trpělivost nemaj šanci. A
nemyslím tim nějakou namistrovanou trpělivost typu "sežral sem tripa a teď sem guru jára", ale
tu řádnou, tvrdě odpracovanou odříkáním špatných prodejních myšlenek.
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** update 13:23 Další pondělí v mým nudným maloměšťáckým životě. Ráno sem dohlídnul na
servisáky z PVK, kteří přijeli vyměnit patní vodoměr, pak sem zajel za účetní odvýst lejstra a
smlouvy pro letošní rok, abych zase skončil ve svý kanceláři. Vypadla na chvíli elektrika, napsal
sem několik krátkých emajlů a provedl jeden telefonát. Venku běží sněhový přeháňky a v části
práglu jsou pololetní prázdniny.

konec se blíží

2018-02-04 Vytvořil ufo

** update 18:05 Nejvýraznější dnešní zážitek je asi rozbíjení palicí stodvacet let starýho
betonovýho poklopu od studny. matka má novou a původní poklop bylo potřeba rozmlátit,
aby se dal odvýst. Ty vole.

blížím se ke konci zasraných kosmických dýlerů. 23 a předposlední kapitola.

výlet

2018-02-03 Vytvořil ufo

** update 17:06 Dneska sem si udělal výlet na venkov. Jel sem vlakem a ten sráč byl plnej,
takže sem musel pár zastávek čekat, než se důchodci uráčili vysmahnout a uvolnit místa
lidem, kteří jedou dál. to sou takový zajmavý paradoxy cestování vlakem. nejdřív jsou ve
stanici lidi, kteří jedou nejkratší trasu, aby si mohli sednout. Kdyby bylo na mé maličkosti, v
každým vagónu by byl průvodčí, který by hlídal, aby seděli jen ti, kteří jedu nejdál. já vím,
píčovina.

Za dobrotu na žebrotu? Se žalobami na členy výborů SVJ se roztrhl pytel. Jo, riziková péče
řádného hospodáře. Taky moc dobře znám, co znamená být orgánem v SVJ. Nejdřív se do mě
srala bejvalka, pro kterou sem byl jenom debil, kterej koupil předraženej byt, vymrdal si čokla,
nic nedokázal a dost pravděpodobně sem mohl i za její dluhy, exekuce a celostátní pátračku.
Ale hlavně že měla ezokecy a volila dementy z pirátský strany, protože bartoš má dredy. Valná
část lidí v baráku si zase myslela, že předseda je od toho, aby poslouchal rozkazy a příkazy
vlastníků a dělal, co jim na očích uvidí. Ideálně nic, protože ze všeho je bordel. V tom byla
expertka píča eŠ, kterou doufám dostihl ezoosud a pořádně se ji vysral na hlavu. Ti co zůstali,
už chápou, že za ty prachy mám povinnost řádného hospodáře a ta spočívá i v regulaci
debilních nápadů členů společenství. Paradoxně maloměšťáci z baráku pochopili o pár let
dřív, co ve mě maj, akorát ty blbý ezopíče, pro který peníze nic neznamenaj, tak dluhy a drogy
zásadně neplatí, ty to prostě nemaj šanci pochopit, protože ezopíčismus je něco jako sádlo.
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Zalepí mozek.

pátek zase

2018-02-02 Vytvořil ufo

** update 22:59 V hospodě sem nebyl, zabil sem večer psaním. potřeboval sem dohnat práci
a připosrat se konečně ku trapnýmu konci. v podstatě hovno, akorát mě chřipková epidémie,
o který mekotali docela dlouho v televizi. hromady nemocných a nevěřím, že se mi posraná
rýmička nevyhne.

======

** update 10:44 Včerejší večer sem tak nějak maloměšťácky promrdal. Nic se mi nechtělo, tak
sem sjel dva díly star treku discovery, další díl akt x a jeden díl z příběhů podle pk dicka.
Dneska ráno sem šel na veterinu nechat zkontrolovat psí čůránky, výsledek sem věděl
předem, ale i tak mě stáhli o 160Kč. Ach ten kapitalismus, ale je fakt, že jak žiju v klidu po
maloměštácku, tak nemám problém tyhle nečekaný výdaje řešit. Prostě se vyplatilo poslat do
piče alternativu i s undergroundem.

úmorný únor

2018-02-01 Vytvořil ufo

** update 10:58 Jo, včera paráda, vyrazil sem po dlouhý době se sousedem, vylemcali sme
hromadu píva, vykouřili nějakou trávu a bylo fajn. žádný kundí kecy, prostě páradní
zmašťovačka v hospodě. Kolem půlnoci sem byl v pelechu a opravdu parádně se vyspal,
naprosto kurevsky luxusně, přestože mě včera večer bolela hlava jako kráva. Možná nějaká
souvislost se změnou tlaku a počasí, který by mohly do pár dnů nastat. Dneska sem v
podstatě přišel do práce pozdě, jak sem zaspal. Nikomu to nevadilo, poslal sem pár mejlů a
pomohl kolegovi naložit elektroodpad.
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